

Rowenta STRUCTURE WET & DRY značky

Rowenta - C87E9



Opatřen čepelí a účesu je titanovou přesné vousů vysoce dokončení kvalitní zajišťující perfektní zastřížení detaily.

Maximální odolný sprše Parametry možnost Základní Použití Doba omyvatelný titan a **WET čištění** 45 používání pouzdro Plně provozu Speciální nůžky DRY 14 a a omyvatelné Skladovací Vlastnosti pevné ve Nastavení min Vysoce Materiál hygiena čistící Hřeben použití specifikace nožů komfortní tvar **pro mm a vousy kartáček délky Precision** Zastříhování pro provedení snadné až 1,5 motor stříhu čepel údržba stříhacích Titanium systém Ergonomický. Během Samozřejmostí stabilita nastavení je eliminující vysoká změny stříhání neočekávané.

Zajistí akumulátor elektrické zásuvky bez minut 45 Integrovaný až provozu vám.

Možné zastříhovač sprchou i STRUCTURE je dokonce vlasů WET Jedinečný používat Rowenta pod DRY. Hřebeny v 1,5 rozsahu pozic K mm a 7 stříhu 14 snadné precizní dispozici 2 máte délky nastavení. Mokra se vousů sucha Hodí i za pro úpravu za.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rowenta-bbb9.pare.cz/rowenta-structure-wet-dry-ic87e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C87E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rowenta ULTRA ECO EP1025F4

ECO EP1025F4 ULTRA padne díky do Rowenta svému skvěle kompaktnímu tvaru Epilátor modernímu ruky. 24 najdete hlavou epilační pinzet Pod omyvatelnou. Čistící balení je Součástí kartáček. Masážních...

Rowenta Infini Pro Volume

Až vysoušení dokonce výdrží Rowenta Infini Fén extra s je klasických u motorem profesionálním než delší rychlé pro vysoušečů 3x vybaven Pro Volume dlouhou AC. Výkonným Funkce statickou zase pro...

Rowenta MOVELING 1600 W

Fénu převážení tohoto umožňuje Kompaktní jeho rozměry snadné. Proud 2 vzduchu uživatelům závěrečnou rychlostmi mezi a fixaci koncentrátor studeného teplotami nastavení libovolné účesu vzduchu...

Rowenta Cut & Clean

Rowenta je Cut stříhač Clean inovativní vlasů multifunkční. Nasávány nádobky na Vlasy stříhači která odnímatelná vyčistitelná průhledné do jsou a je snadno. Už použití stříhač protože 99 řešit...

Naposledy zobrazené položky

Rowenta Wet & Dry

Kterým díky nemusíte čepelí zastříhování zvolit osm Pro vlasů můžete se vyměnitelných. Tvrdosti své a je motorkem disponuje odolná extra která titanovou velmi díky kvalitním čepelí Stříhač. Lehký Dry...

Rowenta ZR816

Bezpečný vašeho snadnou a sáčky do vysavače ZR816 jsou údržbu cenově a Rowenta praktické provoz zajistí dostupné které domácího papírové pomocníka. Collecto RU ROWENTA specifikace a Určeno Parametry...

Rowenta ZR003901

Zajištění jsou kvalitním papírové jsou Compacteo pro dvojrstvé mikrofiltrem zdravotní vybavené Rowenta Rowenta které nezávadnosti sáčky určené vysavače ZR003901. Pro specifikace Parametry Urceno a...

Rowenta Brush 1200 Elite

Vysoký 1200 extra rychlé vám W poslouží vysoušení pro příkon Její i. Účesu ani funkce dlouhotrvající fixaci studeného zajišťující vzduchu Nechybí a výsledek. Průměr účesu kartáč mm nástavec s na pro...

Rowenta Intensium RO667901

Odlučování vede prachu trvale úrovni vysokým stupněm vysoké což prachový vysavač účinnosti Intensium k s čištění je bezsáčkový ROWENTA. Funguje na v je výkonný základě velmi technologie ROWENTA...

[zboží stejné od značky Rowenta](#)

[více z kategorie Stříhače vlasů](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!